Приложение 1.
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B rabnuume mop KasAoi GYyKBOW, COOTBeTCTByMOIiei rpaduKy GYHKOIWM, yKa)KMTe HOMED
rpaduKa IPOU3BOAHOH FTOM (YHKIML.
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Orger:





[image: image3.png]VeTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXAY (GYHKIUAMHA M XapAKTEPUCTUKAMU 9THX QYHKIMIL.

DYHKIN XAPAKTEPUCTUKHN

A y=x*-12x+6 1) Qysxnus yGusaomas
B)y=10x-1 2) dyrKUMA Bo3pacraomas
B)y=5-6x 3) dyHKIMA UMeeT TOYKY MaKCUMyMa
T) y=16x — x° 4) QYHKIHMA MMeeT TOYKY MHHMMYMa

B raGnune nox Kaxxxoi GyKBOH yKakuUTe COOTBETCTBYIOIIMIL eif Homep.
A B B T

Orser:





[image: image4.png]14. YcTaHOBMTE COOTBETCTBHE MEXAY rpadukaMu QYHKIMH ¥ SHAYEHHAMH IPOMIBOJHON BTHUX
bymKnuit B TOuKE Xo.
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B rabnune mox Kaxnmoir OyxBO#, COOTBETCTBYIOLIEH IpadUKy (DYHKIHUM, yKaKHTe HOMED
rpadyKa IPOMIBOJHOM OTOM DYHKIML.

A B B r
Otser:





[image: image6.png]14. VcraHOBHTE COOTBETCTBHE MeXAY DYHKIMAMH M XaPAKTEPUCTHKAMH 3THX QYHKIMM.

OYHKIAU XAPAKTEPUCTUKU

A)y=5x-1 1) GyHKnMA BO3pacTAlOMIAL

B) y = 10x - x* 2) QYHKIUS UMeeT TOYKY MHHUMyMa
B y=x'-4dx+7 3) dynxuus yGrsapmas
T)y=6-x 4) GyEKIUA MMeET TOUKY MAKCHMyMa

B rabnune mox kaxa0i GYKBOU yKaXKUTe COOTBETCTBYIOIIHIA et HoMep.

A B B T

Orger:





1. [image: image7.png]14. VcraHOBHTe COOTBETCTBHE MesxAy rpadUKaMy (QYHKIMI M 3HAYEHUAMH NDOMSBOAHON BTHX
(yBEKIUKi B TOUKe Xo.
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B rabmume mox xampoit GykBoi, cooTsercTByiomeit rpaguKy (GYHKIMH, YKaKuTe HOMEpD
rpaduKa NPOU3BOAHOM ITON QYHKIUM.

A B B T

Orger:




[image: image9.png]14,  VoranopuTe cooTBeTCTBHE MesKAY hYHKIUAMI 1 XDAKTEPHCTHKAMY OTHX YHKIUI.

DYHKIUU XAPAKTEPHCTUKU
A)y=8x+10 1) (GyHKOMS HMeET TOUKY MAKCHMyMa
Byy=x"-12x+5 2) Qynkuua yShBaroman

B) y = 4x.- 2° 3) (yHKIUA HMeeT TOUKY MHHMMYMA
T)y=17-3x 4) QyHKUMA BO3pacTAIOMAA

B Tabnune mox ka0 GYKBOI YKasKuTe COOTBETCTBYIOIIMI HOMEp.

A B B r
Orser:




 
[image: image10.png]14. VcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MeXAY rpapmkaMy (QYHKUHHE ¥ SHAYEHHAMH NPOM3BOZHOM BTHX
GYHKIMIA B TOUKE Xo.
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B rabnume mox kaxmoit GyKBOi, COOTBETCTBYIOLleH rpaduKy (QYHKIMH, yKa)KuTe HOMEp
rpaduKa NPOUBBOAHON 9TON QYHKIHHA.

A B B T
Orser:
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‘VeranoBuTe COOTBETCTBHE MeKAY DYHKIMAMH H XaPAKTEDHCTHKAMH 9THX (QyHKIMIA.

DOYHKIIUA
Ay=T-x
B) y=6x -2
Byy=12x+2

Dy=x"-4x+2

XAPAKTEPUCTUKN

1) GYHEKIMA HMeeT TOUKY MAKCHMYyMa
2) dyHKUMA UMeeT TOYKY MHHUMYMA
3) dyHKIUA BO3paCTAIOMAT

4) ¢ysxuua yOIBaOmMAA

B rabauie moj Kaxaoi G6yKBO# yKa)kuTe COOTBETCTBYIOIIMI HOMED.

A B
Orser:
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